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Församlingstidningen Kyrkliv i Alvesta församling utkommer med 
5 nummer per år. Den finns också att hämta i våra kyrkor och 
församlingshem.  
Vid utebliven tidning eller önskan om fler exemplar, kontakta:
Expeditionen: Mån-, tis-, tors- och fredag kl 10-12.  
Mån-tisdag även kl 13-15. Onsdagar stängt. 
Telefon: 0472-177 70 Kanslist: Cilla Björknert  
E-post: alvesta.forsamling@svenskakyrkan.se

Gilla oss på Facebook och Instagram 
www.facebook.com/forsamlingalvesta 
www.instagram.com/alvestaforsamling

Du hittar oss även på hemsidan 
www.svenskakyrkan.se/alvesta 

Vad betyder Alvesta församling för dig?
Ledare

Ja, vad betyder egentligen vår församling för dig? Som kyrkoherde är det en mycket relevant fråga. 
Vår f d kommunikatör Ulla Sigfridsson berättade i vintras för mig hur hon hade noterat hur folk - barn, 
ungdomar och vuxna - liksom ”väller ut” ur församlingshemmet i Alvesta alla dagar i veckan på olika tider. 
Och så kom hon med idéen att vi borde fråga alla dessa personer vad församlingen betyder för dem.
Sagt och gjort, Ulla gav sig ut med uppdraget att ställa frågan. Svaren kan ni läsa på sidorna 6 - 11.

Efter 21 år som präst i församlingen, varav 11 år som kyrkoherde, behöver man emellanåt stanna upp och 
fundera. Det känns högst relevant att även ställa frågan till mig själv. Vad betyder Alvesta församling för 
mig?

Prästyrket handlar om att bygga församling, dvs skapa relationer och bygga förtroende och tillit. Förr 
stannade prästen i en församling under många år, ganska ofta under hela sin livsgärning.  Idag stannar 
präster på sin tjänst i snitt ca 2,5 år. Det säger sig självt att det blir svårt att bygga relationer på så kort 
tid.
För några år sedan, vid visitation av församlingen, sa Biskopen till mig: ”Nu är du ju en av de där stofilerna 
i stiftet, som stannat väldigt länge på sin tjänst”. Han sa det med glimten i ögat och mycket värme och 
pratade sedan om vikten av kontinuitet för att kunna bygga församling. 

Så till mitt svar på frågan:
Jag älskar min församling! Det är fantastiskt fint att få finnas för er alla församlingsbor som jag skapat 
en relation till under alla dessa år. Få finnas både i glädje och sorg. När det är dags för dop, vigsel och 
begravning i era liv. Få finnas för samtal när livet går sönder och försöka inge hopp. Få finnas när ljuset 
återkommer och dela festen!

Så om det innebär att jag är en ”stofil” för att jag stannar på min post, så tar jag gärna det ”öknamnet”.
 För mitt kall och min plats är hos er, i Alvesta församling.  

Elisabet Cárcamo Storm  
er kyrkoherde (och stofil)

Bild från intervju i Växjöbladet/Kronobergaren 2007Bild från Kyrkoherdeinstallationen 27/9 2015
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Sinnesrogudstjänst  
våren 2026
En stilla gudstjänst där vi tänder ljus, sjunger 
och delar gemenskap, kravlöst. 

OBS! I sommar tar Sinnesrogudstjänsterna 
INTE någon paus. 
Varmt välkommen även under sommaren
hälsar Erik Horner, präst 
& Per Gadd, musiker.

Torsdagar kl 18.00 - 19.30
21 maj, 18 juni, 16 juli, 27 augusti 
och 24 september.
Kyrkan Mitt i Byn,  Storgatan 15, Alvesta.

Sommaröppet i 
Kyrkan Mitt i Byn
Kyrkan Mitt i Byn håller
sommaröppet 

23 juni - 20 augusti 
tisdagar och torsdagar  
kl. 13.00-16.00

Välkomna!

Följ med oss på utflykt med 
kyrkans minibuss
Under sommaren erbjuder församlingen eftermiddagsutflykter i  
närområdet för dig som har svårt att komma i väg på annat sätt.  
I mån av plats får du åka med mer än en gång, dock ges i första hand 
plats till personer som inte följt med tidigare.
Församlingen bjuder på åkturen, men fikat bekostar var och en själv.  
Anmälan sker till den som kör. Utflykterna sker:

13/7 	 – Gustav 070-297 79 45 (anmälan från 10/7)
24/7 	 – Gustav 070-297 79 45
31/7 	 – Gustav 070-297 79 45
5/8 	 – Markus 0472-177 82 (anmälan från 3/8)

På gång

Helgmålsbön 
i sommar 
I sommar firar vi helgmålsbön under fyra lördagar kl 18.00 i 
Skogskyrkan. Kyrkkaffe serveras efteråt. 
Kyrkskjuts kan bokas, se respektive telefonnummer.

4 JULI 18.00 		  0472 - 177 70
11 JULI 18.00		  0472 - 177 00
18 JULI 18.00		  0472 - 177 00 
25 JULI 18.00		  0472 - 177 97

VÄLKOMNA!

Himlalivsavslutning 
Välkomna till Himlaliv i 
Hjortsberga kyrka,  
söndag 31 maj kl 10.00
Himlakören medverkar med sång.
Efter gudstjänsten blir det Barnens 
Dag med hoppborg, käpphästtävling, 
korv med bröd, fika mm.  
Alla aktiviteter är gratis.

SOMMARKYRKA
Härlövs kyrka är öppen hela 
sommaren för besök.

Alla dagar kl 10 - 18 
1 juni - 31 augusti

Välkommen till våra kyrkogårdar

För att följa Svenska kyrkans färdplan för 
klimatet och därmed värna miljön, 
inleddes under våren 2025 ett kyrko-
gårdsprojekt på samtliga kyrkogårdar.  
För att minska klimatavtrycket, det fossila 
utsläppet och gynna insektslivet:
• släpper vi upp gräset på vissa områden
• anlägger vi blomsterängar på större 
områden
• klipper vi inte gräsytorna lika ofta och 
hårt som tidigare
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I september 2025 genomfördes Kyrkovalet inom 
Svenska kyrkan. I Alvesta församling hamnade 
valdeltagandet på 18,14%, vilket är ungefär  
samma procentsats som i stora delar av landet. 
I Kyrkofullmäktige fick nomineringslistan  
”Framtidens kyrka” 13 mandat och Sverigede-
mokraterna 2 mandat.
Glädjande är att flera nya personer nu finns 
med i både Kyrkofullmäktige och i Kyrkorådet.
Ny ordförande i Kyrkofullmäktige är Kristina 
Petersson, Hjortsberga och Malin Stenkilsson, 
Alvesta, fortsätter sin tredje mandatperiod som 
Kyrkorådets ordförande.
På hemsidan finns hela listan på ledamöter och 
ersättare.

Kyrkovalet 2025  
- resultatet

Söndagen den 12 april framförde vi en ny 
minipåskmusikal ”Gud kan ingen döda”. 
Idé, manus & regi: Maria Magnusson  
& Elisabet Cárcamo Storm
Vi samlade in en kollekt till Den Gode 
Herdens Skola i Betlehem, som uppgick 
till 17 936 kronor! 

”Gud kan ingen döda!” – en minipåskmusikal

Bild: Calle Svensson4

Kyrkorådet:
Eivor Lind, Anna Eriksson, Vice ordförande Ingvar 
Munther, Ove Spång, Madeleine Gustafsson, 
Elisabet Cárcamo Storm, kyrkoherde, 
Elisabet Tengvall, Ingrid Löfkvist, Ordförande Malin 
Stenkilsson, Elin Andersson, Lina Johansson och 
Catharina Fechter.  
Ann-Sofie Lindersson saknas på bilden.



Konfirmation  
2026-2027
Vem är du och vem är Gud? Finns det något som bär 
och vad handlar Bibeln egentligen om?
Under konfirmandåret får du möjlighet att dela härlig 
gemenskap och roliga stunder. Du får vara med om 
spännande vandringar, läger och lära känna  
fantastiska Unga Ledare. Dessutom kommer vi 
tillsammans fundera på många av livets stora och 
små frågor. 
Allt utifrån kyrkans tro på att Gud har skapat, möter 
och älskar var och en av oss.

Vi har två olika grupper, Lukas och Johannes, men 
båda grupperna träffas vid samma tillfällen och åker 
på samma läger. 
Vi varierar utifrån situation om vi gör saker gemen-
samt eller var grupp för sig och varje konfirmand 
kommer också ha sin egen, mindre, basgrupp. En 
grupp som följer med under året och där vi får ännu 
mer möjlighet att se och lyssna till varandra.

Konfirmandinskrivning: 13 september 2026 i Alvesta 
församlingshem
Konfirmationsmässa: 29 maj 2027 i Hjortsberga kyrka

Konfirmandarbetslaget består av:
Pedagoger: Markus Stenkilsson, Christina Elmersson, 
Anton Wibler, Thea Flood
Musiker: Gunilla Erikson
Präst: Erik Horner

Anmäl dig senast den 10 juni via QR-koden. 
Välkommen!

Frågor?  
Kontakta alvesta.forsamling@svenskakyrkan.se

SKU Alvesta växer 
så det knakar!
Förra året fick Alvestas lokalavdelning för Svenska 
Kyrkans Unga ny kraft och drog igång igen. Nu 
fortsätter arbetet och med över 60 medlemmar är 
SKU Alvesta en av stiftets största lokalavdelningar.

På årsmötet valdes Hannes Svensson till ny 
ordförande. På SKU’s Distriktsårsmöte valdes Hannes 
och Matilda Nilsson in i valberedningen och Hulda 
Horner valdes in som suppleant i Distriktsstyrelsen.

På bilden ser du årets styrelse, fv: Tilda Svensson, 
Pelle Fors, Matilda Nilsson, Hulda Horner, 
Ellen Larsson, Hannes Svensson, Julia Nilsson & 
Hampus Fritzson. (Gustav Rehnberg saknas på bilden)
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-Alvesta församling gör ett bra jobb. Många fortsätter som ungdomsledare efter konfirmationen. Jag ser blyga och försiktiga 
elever som växer med ansvaret de får. Deras självförtroende lyfts av att ledarna vågar lita på dem. Många i söker meningen med 
livet just i tonåren och det märks att de vågar fråga mer nu. Vi på skolan uppskattar även när kyrkan kommer till skolan. De 
brukar komma med ett kärlekstema runt Alla hjärtans dag. Det är trevligt när aktörer från samhället hör av sig, säger Gunilla

Emilia Lêon har varit ungdomsledare 
sedan hon konfirmerades och hållit till i 
kyrkans grupper sedan hon var barn.
-Kyrkan har alltid varit som ett hem för 
mig, min andra familj, en plats där jag får 
vara mig själv. Jag var mobbad i skolan och 
hade svårt att få vänner. Genom att vara 
med här har jag fått bättre själv-
förtroende och har även fått nya vänner. 
Här står alla med öppna armar, både våra 
ledare och kompisarna, och jag känner mig 
alltid välkommen hit. Här dömer ingen. 
Jag längtar till onsdagar då vi i ungdoms-
ledargruppen ses. Jag är uppväxt i en 
katolsk familj och mina föräldrar säger 
”-Bara du är med Gud så är vi nöjda”, 
säger Emilia.

Pelle Fors är inne på sitt andra år som 
ungdomsledare. Förutom att vara 
engagerad i församlingen så håller han på 
mycket med musik och spelar flera 
instrument. 
-Det är jättekul och lärorikt att vara 
ungdomsledare. Vi får ta ansvar och 
hjälpa till på konfirmandläger. Det är roligt 
att komma iväg på läger, jag reser inte så 
mycket annars.

Pelles bästa kompis Oskar är också 
ungdomsledare.
-Vi hade nog inte träffats så mycket om 
inte vi båda hade varit med här. Det är 
mycket med skolan och andra aktiviteter. 

Pelle tänker bli kvar som ungdomsledare i 
flera år till, inte bara de tre åren som man 
ska vara med för att få åka med på en resa.
-Gemenskapen gör att man vill stanna 
kvar här.

Emilia Tisjö är 16 år, och ungdomsledare 
för andra året. Hon började sin bana inom 
kyrkan i det som då kallades Tjejgruppen, 
numera Juditgruppen.
-Här i Alvesta vet man ju vilka de flesta är i 
ens egen ålder, men jag trodde inte att jag 
skulle bli vän med så många, som jag har 
blivit genom att vara ungdomsledare. 

Personlig utveckling genom att vara ungdomsledare
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”Kyrkan har alltid varit 
som ett hem för mig, 

min andra familj, 
en plats där jag får 

vara mig själv. ”

Vad betyder Alvesta församling för dig?

”-Gemenskapen gör 
att man vill stanna 

kvar här.”

”...jag trodde inte att jag skulle 
bli vän med så många, som jag 
har blivit genom att vara ung-
domsledare. Jag känner att jag 

kan vara mitt riktiga jag när jag 
är här. . ”

Emilia Tisjö, Emilia Leon & Pelle Fors



Jag känner att jag kan vara mitt riktiga jag 
när jag är här. Det finns en stor spridning 
av olika människor och det är roligt att 
hänga med alla. 
Att jag testade att komma hit har blivit ett 
stort plus i mitt liv, jag har bara vunnit på 
att vara ungdomsledare, säger Emilia. 
Nästa mål är att få bli nattvakt på 
konfirmandlägren, för Emilia vill gärna 
fortsätta vara med i kyrkans verksamhet. 

Gunilla Svensk Östergren, högstadie-
lärare i Alvesta och ny som kyrkorådets 
ordförande i Moheda pastorat, var för en 
tid sedan på en samling med biskop  
Fredrik Modéus tillsammans med alla 
kyrkorådsordföranden och kyrkoherdar i 
stiftet.

-Biskopen pratade om ungdomar och då 
kände jag att jag ville berätta om mina 
erfarenheter, säger Gunilla.
Hon ser nämligen att elever utvecklas 
mycket personligen, genom att vara med i 
kyrkan

-Alvesta församling gör ett bra jobb. 
Många fortsätter som ungdomsledare 
efter konfirmationen. Jag ser blyga och 
försiktiga elever som växer med ansvaret 
de får. Deras självförtroende lyfts av att 
ledarna vågar lita på dem. 
Många söker meningen med livet just i 
tonåren och det märks att de vågar fråga 
mer nu. Vi på skolan uppskattar även när 
kyrkan kommer till skolan. 
Pedagoger i församlingen brukar komma 
med ett kärlekstema runt Alla hjärtans dag. 
Det är trevligt när aktörer från samhället 
hör av sig, säger Gunilla

Bild: Ulla Sigfridsson 
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”Jag ser blyga och 
försiktiga elever som 

växer med ansvaret de 
får. Deras självförtroende 
lyfts av att ledarna vågar 

lita på dem. ”

Ungdomar växer med ansvar

Bild från ungdomsledarträff i församlingshemmet



Viloplats på kyrkogården.8

Himlaliv, som är församlingens familje-
gudstjänst sedan drygt 15 år, har blivit en 
gudstjänst för alla åldrar. Annandag påsk 
fylldes kyrkan med många barn, föräldrar 
och pensionärer, som fick höra berättelsen 
om varför vi firar påsk.
Barnen är högst delaktiga i det som händer 
i gudstjänsten, allt från att få olika uppdrag 
i ingångsprocessionen som att bära 
korset, ljusstakar och blommor, till att 
öppna den lilla Nalle Puh-byrån som 
prästen fyllt med olika saker som beskriver 
dagens predikan. 
Isac Westergren, 4 år, var lycklig över att få 
öppna en låda.
-Jag fick ett hjärta, berättar han, där han 
sitter tillsammans med familjen och äter 
tacobuffé efter gudstjänsten. Snart ska de 
bege sig ut på äggjakt och leta efter godis 
utanför kyrkan.

När mamma Nina får frågan om vad 
Alvesta församling betyder för familjen 
svarar hon att det är en mysig stund att 
vara här.

-Det är en härlig stämning i Himlaliv och vi 
känner oss alltid välkomna. Det är en barn-
vänlig gudstjänst och allt förklaras så bra. 
Barnen har även varit med på Babycafé 
och Små och Stora. Det är jättebra att det 
serveras mat efter gudstjänsten till ett bra 
pris, så alla har råd att äta. Måltiden blir en 
trevlig gemenskap och ger samhörighet, 
säger Nina och berättar att  
kyrkoherde  Elisabet har döpt familjens 
fyra barn. Yngsta dottern, 
3 månader, är förstås också med idag.

Trygghet
Vid ett annat bord sitter familjen 
Johansson Pettersson. Pappa Daniel 
berättar att äldsta flickan Meja varit med 
på allt i kyrkan under alla sina år.
-För oss betyder Alvesta församling att 
det händer något i Alvesta. Det är en fin 
gemenskap och vi känner oss trygga med 
att lämna barnen på kyrkans olika 
aktiviteter.Sonen Olle tycker att maten är 
det bästa.

Himlaliv 

Vad betyder Alvesta församling för dig?

”-Det är en härlig stämning 
i Himlaliv och vi känner oss 
alltid välkomna. Det är en 

barnvänlig gudstjänst och allt 
förklaras så bra. ”

Bild: Ulla Sigfridsson 

Bild: Ulla Sigfridsson 



Ett lugn
Joakim Blomqvist med barnen Sixten och 
Tufva har gjort Himlalivsöndagarna till sin 
”pappa-barn-grej”.
-Vi har varit här sedan barnen var små. 
Det är roligt att träffa alla och äta god mat 
tillsammans.
Sixten, 7 år, har många ”järn i elden”. 
-Jag brukar hjälpa till i köket när vi är här, 
i dag ska jag dela ut glass. Jag har också 
serverat och räknat kollekt flera gånger, 
säger Sixten med ett stort leende.
Joakim tycker det är bra att inte alla sitter 
med sina mobiltelefoner.

-Att vara med i gemenskapen i Alvesta 
församling gör oss lugna. 
Alla är fantastiskt vänliga och lugna så man 
blir lugn själv. Det är också härligt att det 
kommer människor från 0 år upp till näs-
tan 100 år. Alla pratar med alla och guds-
tjänsten ger en tankeställare om kärlek och 
vänskap, säger Joakim.

Sinnesrogudstjänst i 
KMiB
”Vi är alla en del i helheten”
Det är en liten grupp på 10 – 15 
personer som möts i Kyrkan Mitt i Byn en 
gång i månaden för att fira 
Sinnesrogudstjänst tillsammans.
-Det är trevligt att komma hit och 
träffas, här är som en liten oas, inte minst 
om man är ensam, säger 
Monica Johansson och Lena Nilsson 
instämmer. Lena har som tradition att gå i 
Sinnesrogudstjänsten tillsammans med sin 
pappa Sven-Olof.
-Det är vår grej. Jag brukar kalla Kyrkan 
Mitt i Byn för pappas fritidsgård, säger 
Lena. Här har jag lärt känna nya vänner 
som jag kan säga hej till när vi ses på 
andra ställen.
-Det är mysigt och stilla att vara med här. 
Det är samma varje gång, vilket gör en 
trygg, och delandet känns viktigt och fint, 
säger Monica.
Fredrik Saldivar är prästkandidat och är 
med i Sinnesrogudstjänsten för första 
gången.
-Detta känns som en varm och 
inkluderande miljö och man får vara med 
snälla människor. Att vara snäll ska inte 
underskattas, säger Fredrik.
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Gud i varje människa

”-Jag brukar hjälpa till i köket när 
vi är här, i dag ska jag dela ut glass, 
säger Sixten med ett stort leende.”

Bild: Ulla Sigfridsson 
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Erik Sellström har nyligen gått med i 
Alvesta församlings kyrkokör och berättar 
hur det kom sig.

-Lite slump och rätt tajming! Jag har  
längtat efter att sjunga och så skulle min 
fru och några vänner gå med, och då 
hängde jag på. Jag sjöng i en lagom seriös 
studentkör på Högskolan i Halmstad för 
sisådär 25 år sedan.
Erik tycker att det bäst med att sjunga 
i kör är glädjen, värmen och den sköna 
känslan av att släppa allt annat än sången 
för en stund. 
-Om du som läser det här längtar efter 
att sjunga - kom och testa att sjunga med 
oss! På tenor och bas kan vi verkligen  
behöva några kamrater till, men alla är  
välkomna såklart.
I Alvesta församling finns ett starkt  
kulturellt och socialt driv, tycker Erik.

Finns det fördomar om att sjunga i en 
kyrkokör?
-Ja, det tror jag absolut att det finns. Jag 
gissar att det är lätt för många att få upp 
bilder i huvudet med allvarliga damer och 
herrar som sjunger gudfruktiga psalmer. 
Tänk Viveka Seldahls karaktär i Änglagård, 
säger Erik.

Ulrica Carlberg som också är ny i kören 
säger så här om eventuella fördomar:
-Jag tror att många inte vågar sjunga inför 
andra, för att man inte tror att man duger. 
En del kan säkert ha fördomar om 
repertoaren, att det är tråkig musik i en 

kyrkokör, men det är verkligen blandat i  
Alvesta kyrkokör. Både kyrkligt och  
modernt.

Man blir glad och lycklig
Ulrica har sjungit i många körer genom livet 
och gillar att sjunga med andra och i olika 
stämmor.
-Gunilla är en trevlig och bra körledare 
och jag tycker det är viktigt med röstvård 
och det är alltid en lång skön uppsjungning 
i kören. Jag har sjungit i flera körer. Som 
ungdom sjöng jag i tjejkören Nonetten som 
höll i gång i många år, i Rösträtt, i  
Hjortsberga gospelkör, i Allbo barockkör 
och i flera körprojekt. Det bästa med att 
sjunga är att man alltid blir glad och lycklig 
efter en övning. Det händer nåt i kroppen, 
alla borde sjunga, säger Ulrica.

Alvesta församling
-Min bild är att det är en modern öppen 
kyrka med stor gemenskap och där 
musiken får ta plats. Jag känner mig 
alltid välkommen. Församlingen tar hand 
om kyrkobyggnader och kyrkogård på ett 
fint sätt.  Som aktiv i församlingen så är 
det med min röst, då jag sjunger i 

Röster från kyrkokören
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Erik Sellström, Bild Vision

”Det bästa med att 
sjunga är att man alltid 
blir glad och lycklig ef-
ter en övning. Det hän-
der nåt i kroppen, alla 

borde sjunga,. ”

Vad betyder Alvesta församling för dig?
Ulrica Carlberg
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projektkör, kyrkokören och någon gång 
som solist.  Jag ingår också i Trio 
Runessons och Carlberg sedan 11 år och vi 
får komma till församlingen och förmedla 
fina sånger under några tillfällen varje år. 
Nästa gång är ”Musik i sommartid” i 
augusti då framförs ”Livet kan vara 
underbart”. Kom och lyssna då, det vore 
kul, säger Ulrica med ett stort leende.

Veteran i kören
Ingrid Kallström Bengtsson är till skillnad 
från Erik och Ulrica en veteran i kören och 
har varit med i många år. Hon blev 
ditlockad av Peter Alrikson som då ledde 
både Allbo Barockkör, där Ingrid 
fortfarande är med, och Alvesta kyrkokör. 
-Han stoppade mig efter en övning med 
barockkören och jag tänkte att nu platsar 
jag inte här, säger Ingrid och skrattar, men 
det han ville säga var att han behövde en 
stadig sopran till kyrkokören kommande 
söndag, och på den vägen är det.
Ingrid har hållit på med musik sedan hon 
var barn och spelade piano med sin 
pappa. Senare blev det bland annat 
nyckelharpa och sång i olika körer. Ingrid 
har också varit aktiv som förtroendevald i 
kyrkofullmäktige i Alvesta.

Som en fotbollsmatch
-Det bästa med att sjunga i kör är 
gemenskapen och att göra musik 
tillsammans. Konsert med kör är som att 
spela en fotbollsmatch där alla vinner, har 
någon klok sagt. Man övar, löser problem 
och sen gör man en konsert där både 
kören och publiken blir vinnare, säger 
Ingrid.

Pensionen närmar sig och i juni slutar 
Ingrid sitt arbete i Alvesta kommun där 
hon varit verksam i 40 år.
-Det ska bli skönt att styra sin egen tid. 
Kanske engagerar jag mig inom det 
diakonala arbetet i  framtiden. Här i 
församlingen är det lätt att känna sig 
välkommen och tillhörig. Det är en öppen 
och tillgänglig kyrka, säger Ingrid.

Text: Ulla Sigfridsson 

Kyrkokören

Bild: Ulla Sigfridsson 
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”-Det bästa med att sjunga i 
kör är gemenskapen och att 
göra musik tillsammans. ”

Ingrid Kallström Bengtsson



”Livet kan vara underbart”

Musik i sommartid

9 augusti, Lekaryds kyrka kl. 19.00 
Den i vår församling välkända och uppskattade Trion 
Runesson & Carlberg består av Ulrica Carlberg och 
Ulrika och Johan Runesson. I år hälsar de att deras 
program blir en härlig och underbar mix med låtar på 
svenska och kanske någon allsång! ”Vi vet att publiken 
älskar att sjunga!”

14 juni, Härlövs kyrka kl 19.00,
Gitarrduon XII består av de klassiska gitarristerna Mikael 
Bremer och Emil Nordén. De är utbildade på musikhögskolorna 
i Stockholm respektive Malmö och här presenterar de ett 
program med både nyskriven och äldre musik i flera stilar. 
Minimalism av Philip Glass – med upprepningar, vackra klanger 
och gradvisa förändringar – samt mer traditionella verk för 
klassisk gitarr av bland andra Roland Dyens och Gismonti.
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”Genom varje andetag”
16 augusti, Härlövs kyrka kl. 19.00 
1987 bröt sig en grupp fikasugna ungdomar ut från Akademiska kören 
i Växjö och bildade dubbelkvartetten Åtta Viljor som sedermera blev 
vokalensemblen Vivavox. Dessa glada människor sjunger en hel del från 
unisont till 8-stämmigt och repertoaren innehåller såväl sakralt som 
profant, jazz och visa. Genom varje andetag är en hyllningskonsert till 
den alldeles för tidigt bortgångna Anders Widmark, jazzmusiker, pianist 
och kompositör. Han gjorde en skiva med samma titel ihop med Helen 
Sjöholm och repertoaren utgör också grunden i denna konsert.  
Medverkar gör även Pia Bygdéus, piano, och Mattias Welin, bas.

”Sångerna”
23 augusti, Lekaryds kyrka kl. 19.00
Linda Pettersson, sång och Erik Källner, sång och  
piano har var för sig länge varit aktiva och uppskattade 
som musiker. På senare tid har de funnit en gemensam 
musikalisk ton och bjuder denna kväll in till ett möte 
bortom genre och förväntningar. Med rötter i både visa, 
pop och kyrkans tradition utforskar de det som förenar: 
längtan, tröst, kärlek och hopp. Det är avskalat, nära och 
levande – musik som får landa, andas och öppna upp.

7 juni, Lekaryds kyrkas kl. 19.00 
Vad fyller vi livet med och hur kan vi finnas till för  
varandra? Sara Wåhlin, Växjö och Johan Wallin,  
Alvesta arbetar båda som musiklärare på  
S:t Sigfrids folkhögskola. Med sång, flöjt och piano  
framför de musik från när och fjärran med texter som 
berör – från musikal till jazz och visor.

”Bortom sol och måne”

”XII: Mellan mönster och melodi”
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Här når du oss:

EXPEDITION KYRKANS HUS
Mån-, tis-, tors- och fredag 
kl 10.00-12.00
Måndag och tisdag kl 13.00-15.00  
Onsdagar stängt. 
Telefon: 0472-177 70
Kanslist: Cilla Björknert
Besöksadress: Kyrkans hus,
Prästgårdsvägen 6, Alvesta
Postadress: Box 177, 342 22 Alvesta
Bokning av lokaler: 0472-177 70
E-post: 
alvesta.forsamling@svenskakyrkan.se
E-post till anställda: Se hemsidan  
www.svenskakyrkan.se/alvesta

KYRKAN MITT I BYN, MÖTESPLATS 
Storgatan 15 
Tis-, ons- och fredag kl 13.00-16.00.

KYRKOHERDE
Elisabet Cárcamo Storm	 0472-177 86
KOMMINISTER
Erik Horner	 0472-177 98
KYRKOKAMRER
Ina Claesson	 0472-177 73 
EKONOM 
Malin Andersson	 0472-177 71
DIAKONALA TEAMET
Malin Hjertquist	 0472-177 80
Markus Stenkilsson	 0472-177 82
Maria Magnusson	 0472-177 88
PEDAGOGER
Christina Elmersson	 0472-177 78 
KANTOR
Gunilla Erikson	 0472-177 74
ARBETSLEDARE KYRKOGÅRD
Mikael Hjertquist	 0472-177 94
VAKTMÄSTARE
Skogskyrkogården	 0472-177 96
Lekaryds kyrkogård	 0472-177 96
Alvesta kyrkogård	 0472-177 91
Härlövs kyrkogård	 0472-177 91
Hjortsberga kyrkogård	 0472-177 90 
Kvenneberga kyrkogård	 0472-177 90
FÖRSAMLINGSVÄRD
Mia Christensson Svensson	 0472-177 79
KOMMUNIKATÖR
Kajsa Horner	 0472-177 93
KYRKSKOLAN
Christina Elmersson	 0472-177 78

Någon att tala med, hemma eller på 
sjukhuset. Hjälp till vårdcentral och 
sjukhus, apoteksärenden eller  
liknande. 
- Hör av dig, vi finns till för dig. 

Diakonala Teamet 
Malin Hjertquist tel 0472-177 80 
Maria Magnusson tel 0472-177 88
Markus Stenkilsson tel 0472-177 82

ALLA BEHÖVER 
VI NÅGON

KYRKSKJUTS 
Vi erbjuder kyrkskjuts till alla 
gudstjänster i Skogskyrkan på 
söndagar kl 10.00. 
Kyrkskjuts bokas på FREDAGAR 
senast kl 12.00 på pastors- 
expeditionen, tel 0472- 177 70.

Gilla oss på Facebook  
och Instagram 
facebook.com/forsamlingalvesta 
instagram.com/alvestaforsamling 
Du hittar oss även på  
www.svenskakyrkan.se/alvesta

Församlingstidningen Kyrkliv i Alvesta församling utkommer med  
5 nummer per år. Den finns också att hämta i våra kyrkor och församlingshem. 
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SWISHA GÄRNA! 
I Alvesta församling erbjuder vi 
möjlighet att swisha när man vill  
lämna kollekt.  
Våra swishnummer är: 
Alvesta kyrka	          123 023 0375
Skogskyrkan    	           123 170 6639
Lekaryds kyrka          123 371 8442
Hjortsberga kyrka     123 291 8696
Härlövs kyrka	          123 465 7110
Kvenneberga kapell  123 664 1849 
Kyrkan Mitt i Byn       123 267 8498
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GUDSTJÄNSTER

Med reservation för ändringar.  
För mer information se  

www.svenskakyrkan.se/alvesta. 15

SÖNDAG 24 MAJ Pingstdagen 
16.00 FESTMÄSSA på 
PINGSTDAGEN!
Alvesta kyrka
Medverkan av konfirmander och unga 
ledare. Kyrkskjuts kan bokas
Erik Horner

MÅNDAG 25 MAJ Annandag pingst
18.00 Musikgudstjänst
Vi firar Kvenneberga kapell som 
fyller 43 år!
Maria Carlsson (f. Alexandersson) 
sång. Efteråt serveras festmåltid i 
bygdegården
Åsa Ingvert

SÖNDAG 31 MAJ 
Heliga trefaldighets dag 
10.00 Himlaliv - familjegudstjänst
OBS! Hjortsberga kyrka. 
Himlakören medverkar 
Efter gudstjänsten: Barnens Dag. Korv 
med bröd, fika, hoppborg, 
käpphästtävling mm. 
Elisabet Cárcamo Storm

18.00 I ditt ansiktes ljus 
– mässan som ger oss kraft att leva
Härlövs kyrka
Prästkandidat Thea Flood & 
Elisabet Cárcamo Storm

LÖRDAG 6 JUNI
11.00 och 15.00 
Konfirmationsmässor
Hjortsberga kyrka. Erik Horner

SÖNDAG 7 JUNI 1 sön e tref
19.00 Musikgudstjänst  
”Bortom sol och måne” OBS! klockslag
Sara Wåhlin och Johan Wallin,  
sång och piano
Lekaryds kyrka
Erik Horner

SÖNDAG 14 JUNI 2 sön e tref
14.00 Friluftsgudstjänst i Forssa
Kyrkokören medverkar
Hjortsberga hembygdsförening bjuder 
på kyrkkaffe
Erik Horner & Elias Rynder, prästkandidat.

19.00 Musik i sommartid
”XII: Mellan mönster och melodi”
Gitarrduo XII, Mikael Bremer och  
Emil Nordén. 
Härlövs kyrka
Erik Horner & Elias Rynder, prästkandidat.

LÖRDAG 20 JUNI
Midsommardagen
16.00 Friluftsgudstjänst på 
Riksdagsmannagården
Ulrika och Johan Runesson,  
sång och gitarr.
Erik Horner & Elias Rynder, prästkandidat.

SÖNDAG 21 JUNI
Den helige Johannes döparens dag
18.00 I ditt ansiktes ljus  
– mässan som ger oss kraft att leva
Kvenneberga kapell
Erik Horner & Elias Rynder, prästkandidat.

SÖNDAG 28 JUNI 4 sön e tref
10.00 Sjung för Guds skull 
- mässan med massa musik
Skogskyrkan
Efteråt serveras kaffe och smörgås.
Elisabet Cárcamo Storm & 
Thea Flood, prästkandidat

LÖRDAG 4 JULI
18.00 Helgmålsbön
Skogskyrkan
Erik Horner & Elias Rynder, prästkandidat.

SÖNDAG 5 JULI Apostladagen
18.00 I ditt ansiktes ljus 
– mässan som ger oss kraft att leva
Lekaryds kyrka
Erik Horner & Elias Rynder, prästkandidat.

LÖRDAG 11 JULI
18.00 Helgmålsbön
Skogskyrkan
Prästkandidat Gustav Spång

SÖNDAG 12 JULI 6 sön e tref
18.00 Ro för själen 
– en stilla gudstjänst
Kvenneberga kapell
Prästkandidat Gustav Spång

LÖRDAG 18 JULI
18.00 Helgmålsbön
Skogskyrkan
Prästkandidat Gustav Spång

SÖNDAG 19 JULI Kristi förklarings dag
18.00 Ro för själen 
– en stilla gudstjänst
Härlövs kyrka
Prästkandidat Gustav Spång

LÖRDAG 25 JULI
18.00 Helgmålsbön
Skogskyrkan
Prästkandidat Gustav Spång

SÖNDAG 26 JULI 8 sön e tref
18.00 Ro för själen  
– en stilla gudstjänst
Lekaryds kyrka
Prästkandidat Gustav Spång

SÖNDAG 2 AUGUSTI 9 sön e tref
18.00 Ro för själen  
– en stilla gudstjänst
Kvenneberga kapell
Prästkandidat Gustav Spång

SÖNDAG 9 AUGUSTI 10 sön e tref
19.00 Musikgudstjänst
”Livet kan vara underbart”  
OBS! klockslag
Trion Runesson & Carlberg
Lekaryds kyrka
Elisabet Cárcamo Storm

SÖNDAG 16 AUGUSTI 11 sön e tref
10.00 Sjung för Guds skull 
- mässan med massa musik
Skogskyrkan
Efteråt serveras kaffe och smörgås
Elisabet Cárcamo Storm

19.00 Musik i sommartid
”Genom varje andetag”
Kören Vivavox, Mattias Welin, bas och 
Pia Bygdéus, piano
Härlövs kyrka
Elisabet Cárcamo Storm

SÖNDAG 23 AUGUSTI 12 sön e tref
14.00 Friluftsgudstjänst i Benestad
Sara Hedlund, sång
Prästkandidat Gustav Spång

19.00 Musik i sommartid
”Sångerna”
Linda Pettersson, sång och  
Erik Källner, piano
Lekaryds kyrka
Prästkandidat Gustav Spång



Frälsarkransen
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Pingsten är en högtid som blivit lite bortglömd, och som vi skulle må bra av att återupptäcka. 
Pingsten som talar om hur Gud sänder den Heliga Anden till oss. Anden som är vår hjälpare och Gud inom 
oss. Det är genom den Heliga Anden som vi har möjlighet att prata med Gud och det är genom den Heliga 
Anden som allt liv kopplas samman och kan gå i blom. Vi är skapade i Guds avbild och det är genom den 
Heliga Anden som vi kan växa, gå från knoppar till fullt utslagna majestätiskt vackra blommor. 
Ett sätt att vara nära Anden, Gud och oss själva är genom bön, men hur kan vi be? 
Du kan till exempel be med hjälp av frälsarkransen. Se det här som en inbjudan till att pröva och öva un-
der sommarens många dagar. (Det går att be både med och utan den fysiska frälsarkransen)

Gudspärlan 
- Gud, du är här, du är stor, du är God.  
Amen Amen Amen
Se på din omgivning och se om du upptäcker 
Guds fingeravtryck runt omkring dig. I skapelsen, 
i människor, i något.

Tystnadspärlan 
- Andas in. Andas ut. Skönt! (säg ”skönt” högt)
Vi behöver stanna upp. Andas. Ta in verkligheten.

Jagpärlan 
- Även jag är en pärla
Du är skapad i Guds avbild. En vacker och 
värdefull pärla.

Doppärlan
- Jag är en pärla i Guds pärlband.
Dopet talar om för oss att Gud alltid älskat och 
alltid kommer att älska oss och att vi är en del av 
en större gemenskap än bara oss själva. 

Tystnadspärla
- Andas in. Andas ut. Skönt!

Ökenpärlan
- Jag kämpar mot det onda.
I öknen får vi öva oss och lära oss. I öknen kan vi 
få syn på vad som är verkligt viktigt i våra liv. 
Och Gud går med oss.

Tystnadspärla
- Andas in. Andas ut. Skönt!

Bekymmerslöshetspärlan 
- Tack Gud för jorden och tack för himlen.
Vi kan lägga all vår oro för framtiden i Guds 
händer, så att vi kan ha mer kraft till att se det vi 
har att vara tacksamma för här och nu.

Tystnadspärla
- Andas in. Andas ut. Skönt!

Första kärlekspärlan  
– Tack Gud för kärleken.

Andra kärlekspärlan  
- Varsågod
Att vara människa och att vara kristen hand-
lar om det ständiga flödet i att vi först får vara 
älskade. 
Att vi först får ta emot kärleken för att sedan öva 
oss på att också ge den vidare.

Hemlighetspärlorna  
– Jag kan berätta alla mina hemligheter för dig 
Gud. (en gång för varje pärla, det är tre stycken)
Gud vill och klarar av att höra och bära allt det 
som du bär på, oavsett om det är underbara eller 
nattsvarta saker.

Nattens pärla 
– Tack Gud för att du är i mörkret också.
Gud har själv gått in i döden, för att vi aldrig ska 
vara ensamma, inte ens i vårt livs värsta 
långfredagar. Också där är Gud.

Tystnadspärla
- Andas in. Andas ut. Skönt!

Uppståndelsepärlan  
– Tack gud för koltrasten som sjunger om en 
ny morgon.
Påskens och bibelns löfte är att efter natten 
kommer det en morgon, efter vintern en vår. 
Och efter döden kommer uppståndelsen. 
I smått och stort.

Tystnadspärla
- Andas in. Andas ut. Skönt!

Gudspärlan  
– Gud. Nu är jag tillbaka igen. Skönt!
Varje dag och i vårt liv får vi alltid börja och sluta 
med Guds kärlek och nåd. Skönt.

Erik Horner, komminister.


